年货大量上市,鹰城的年味儿浓了

本报讯 春节的脚步越来越近,超 市及街头店铺里的年货大礼包堆得满 满当当。1月8日,记者在市区多家超 市和果品店铺看到,礼盒、水果、坚果 颇为抢手,销量不断增长,工作人员分 外忙碌,鹰城的年味儿越来越浓了。

商家大量备货年味儿浓

当天上午10点多,市区体育路中 段永辉超市里顾客盈门。超市内布置 一新,悬挂着红灯笼、彩花、兔元素装 饰品和春联……满眼都是火红的春节 元素。"年货大街"的宣传标语下,货架 精心布置后,各种红色喜庆包装的零 食大礼包、礼盒堆得像小山一样。

市区光明路中段的金篮子超市也 布置一新,装点出浓浓的新年气氛。 各式礼盒装的牛肉、五谷杂粮、蛋类等 多采用大红包装,非常喜庆。货架上,

散称干果、糖果等休闲食品堆得满满 当当,不少顾客正在挑选。

街头店铺里,年货也已大量上 市区矿工路中段一家水果店里, 水果、麦片、羊蝎子、五常大米、铁棍山 药、富平柿饼、坚果、海参……大量礼 盒林林总总,吸引顾客选购。

水果节前销售热

随着春节渐近,水果销量屡创新 高。市区多家水果店里,水果礼盒出 货不断。箱装阿克苏冰糖心苹果、砂 糖橘、脆皮金橘、猕猴桃、车厘子…… 十分抢手。市区联盟路与朝阳路交叉 口附近一家水果店推出了过年超值套 餐,3件礼盒精品套餐自99元到268 元不等,其中包含砂糖橘、玉菇瓜、葡 萄柚、海南蜜瓜、精品沃柑、奶油苹果、 耙耙柑等,可根据需要自由组合,颇受

金篮子超市的水果礼盒区域装点

着花朵、灯笼等新年元素,非常喜庆。 红粉佳人苹果、龙眼、芒果、富康柿饼、 耙耙柑……品种丰富多样。销售人员 表示,这些礼盒所装的都是挑选出的 精品大果,价格也很实惠,每件从几十 元到百元左右不等,"不管是自己吃, 还是走亲访友,都挺不错的"。

市区体育路中段永辉超市里,走 在水果区域,红的草莓、橙的橘子、绿 的西瓜,赏心悦目。红彤彤的草莓、颗 颗饱满的蓝莓、红得发黑的车厘子在 货架上一层层摞着,让人忍不住生出 购买欲望。其中,奶油草莓分别有盒 装、盆装、泡沫箱装等,色泽娇艳,分外 吸引人。

糖果、干果销量大

过年吃糖、嗑瓜子、吃各式干果也 是过年的"标配"。市区各大超市及街 头果品店里,坚果近期也在热销,既有 礼品装的礼盒,也可以自由搭配。

市区光明路中段金篮子超市里, 坚果、干果礼盒都备起来了,三只松 鼠、沃隆……礼盒多为大红色,包装精 美喜庆。家住曙光街的王阿姨选中了 一款包括巴旦木、小白杏、夏威夷果和 开心果在内的礼盒。她说:"过年孩子 们都回来了,全家人一起吃正好。"在 糖果销售区,各式散装糖果满满当当,

市区联盟路与朝阳路交叉口一家 水果店内,瓜子、花生、核桃、夏威夷 果、巴旦木等各类坚果销量渐增。

永辉超市干果区域,大量品牌春 节干果礼盒堆放着,每提大多售价为 一两百元,线上APP下单还可以享受 优惠。该超市糖果区域,密布着徐福 记、金丝猴、阿尔卑斯等品牌糖果。 位带着孩子的年轻妈妈选购了一些棉 花糖和奶糖,她说:"平时都控制着不 让孩子多吃,过年可适当多吃点。"一 旁的销售人员说,糖果销量一到过年 就明显增长,最近销量特别大。

过年就是图个红红火火

红颜色的鲜花和鱼儿很畅销



一小女孩对红色的斗鱼爱不释手



花店老板李艳丽整理摆放蝴蝶兰

口记者 刘蓓 文/图

本报讯 买几盆鲜花放家里,增加 过节气氛,已成了不少市民的过年习 惯。1月8日,市区建设路东段的平顶 山花卉大世界人流如织。不少花店老 板、水族店老板表示,烘托过节气氛的 粉红、玫红、大红的花和鱼最受欢迎。

走进这个大型花卉市场,一盆-盆粉色的、紫色的、红色的蝴蝶兰和杜 鹃等开得正艳。"蝴蝶兰、杜鹃、金玉满 "盆栽花店老板李艳丽 堂等特别畅销。

笑着说。当天上午一开店门,李艳丽 就迎来了买蝴蝶兰的"大客户"。"我要 10盆蝴蝶兰。"一位女士说,她是做外 贸生意的,今年春节前,除了水果礼盒 等常规礼品外,她还给每个重要客户 送上一盆蝴蝶兰。"放在家里、办公室 都好看。"她说。据介绍,蝴蝶兰是兰 花中的极品,有"兰中之王"的美称,花 期长,价格也不低,一盆品相上乘的蝴 蝶兰售价在500元左右。

"今年鲜花价格略微上涨。"花店 老板杨杰说,以小盆玫瑰为例,淡季

箱20盆花只需120元,现在已涨至 280元。售价百元出头的杜鹃等鲜花 也很畅销。"一天卖1万元不成问题。" 杨杰笑着说,按照往年惯例,腊月二十 三以后是鲜花销售顶峰。

除了盆栽花,鲜切花行情也不 错。除了玫瑰、百合、康乃馨等传统花 卉外,银柳和雪柳两种枝干型鲜切花 也很畅销。"银柳谐音'银留',寓意好, 摆在家里红红火火的也好看。"花店老 板李先生说,银柳花期长、不需要水 养,插在花瓶里就可以,而且花苞一节

节向上生长,象征步步高升。

在水族店,不少市民前来买鱼。1 月8日一大早,市民白先生与朋友从市 城乡一体化示范区开车穿越城区来买 鱼,在挑选了9条鹦鹉鱼后满意而归。 "趁着过年给家里的鱼缸补鱼。"他说。

"红色的鱼卖得最好,比如鹦鹉 鱼、小金鱼、锦鲤。"水族店老板胡女士 说,从1月7日开始,店里的顾客井喷 式增长,为了应对销售旺季,她备了十 几万元的货,"今年一整年几乎没做啥 生音 临近寿节我对市场但右信心

雷庄希望小学 17 名学生喜收新年礼

口记者 吕占伟

本报讯1月6日,共青团舞钢市委 携手中国社会福利基金会"暖流计划" 希望小学,为该校17名学生送去新年 礼物——"暖流包"和"文体包"。

据了解,"暖流包"里有羽绒服、皮 靴、围巾、手套、棉袜、护手霜等。发放 公益基金项目方走进该市杨庄乡雷庄 现场,孩子们开心地试穿棉衣、棉靴,格 足球、打篮球、跳绳,一片欢声笑语。

外兴奋。"新棉衣暖和又好看,谢谢叔叔 阿姨。"三年级学生王一波说。

"文体包"装有各类体育器材,孩子 们收到礼包后,当即拿出来在校园里踢

据共青团舞钢市委书记张涛介绍, 中国社会福利基金会"暖流计划"公益 基金项目由公益媒体人邓飞等发起,致 力于为山区、乡村学龄期儿童募集基本 的生活、学习物资以及助学金。